



Поздравление руководителя Следственного управления Сергея Колотова в связи со второй годовщиной создания Следственного комитета Российской Федерации

Уважаемые коллеги и друзья!

Сегодня мы отмечаем свой профессиональный праздник – вторую годовщину создания Следственного комитета Российской Федерации. Два года назад, 15 января две тысячи одиннадцатого года создан новый самостоятельный государственный орган - Следственный комитет Российской Федерации.

Переняв лучшие традиции ветеранов следственных органов, Следственный комитет России достойно продолжает работу по расследованию преступлений и профилактике криминальных проявлений.

Среди достигнутых результатов работы Следственного управления по Оренбургской области высокая раскрываемость посягательств против личности, преступлений коррупционной направленности, значительный уровень расследованных преступлений, совершенных в прошлые годы.

Сегодня хотелось бы сказать слова благодарности в адрес сотрудников оперативных подразделений правоохранительных органов, с которыми плечом к плечу работали наши следователи при расследовании тяжких и особо тяжких преступлений.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

В день празднования годовщины Следственного комитета хочу поблагодарить работников Следственного управления по Оренбургской области, которые, не считаясь с личным временем, самоотверженно выполняли поставленные перед нами задачи, выразить признательность семьям наших сотрудников за создание надежных тылов, за понимание всей важности выполняемой их мужьями и женами работы.

С праздником дорогие друзья! Здоровья, счастья вам и вашим близким.

15 Января 2013

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/737878>